

扶沟县公安局召开庆祝建党98周年暨“践行新使命 忠诚保大庆”誓师大会

□东方今报·猛犸新闻记者

田林 见习记者 王士伟

通讯员 李龙喜

近日,扶沟县公安局召开庆祝建党98周年暨“践行新使命 忠诚保大庆”誓师大会。县政府党组成员、局党委书记、局长田豪杰,局党委副书记、政委石伟,县委组织部副部长

冯剑波、宣传部副部长王新生出席会议。局党委班子成员、优秀基层党支部书记、优秀共产党员及入党积极分子参加了会议。

会上,田豪杰带领局党委班子成员及参会民警重温入党誓词,副局长韩富中宣读了“践行新使命 忠诚保大庆”实

施方案,刑侦、治安、交警三大警种负责人宣读了倡议书。党委委员、政办公室主任胡春华宣读了表彰决定,随后,对先进党支部、优秀共产党员进行了表彰,颁发了奖牌、证书。党委委员齐书彦带领新党员进行入党宣誓,民警代表做了发言。

图片新闻



健康人生,绿色无毒,远离毒品,共享健康人生。6月26日,河南省商水县公安局组织民警到社区楼院开展禁毒宣传活动,向社区居民讲解毒品危害,提高大家拒绝毒品,远离毒品的意识。图为集聚区派出所社区民警姚志萍在社区讲解毒品危害。

东方今报·猛犸新闻记者 李康 通讯员 郭利军



近日,沈丘县公安局21名基干民兵到周口军分区训练基地开展为期一个月的暑期大练兵。开展警用盾牌操、擒敌拳、投弹及实弹射击等十一个科目的全封闭训练。东方今报·猛犸新闻记者 田林

见习记者 王士伟 通讯员 黄长春



6月20日上午10时许,项城境内大雨滂沱,风雨交加,给路上行人带来极大不便。S331省道项城市孙店段路上,有一名头顶塑料袋坐在轮椅上的残疾男子,独自一人在路中间顶着大风冒着大雨从东向西缓慢前行,项城市公安局孙店派出所所长时伟峰看到后,立即组织民警救助,将其安全送回家。东方今报·猛犸新闻记者 田林 见习记者 白俊峰 通讯员 牛天慧



6月24日下午,项城市公安局组织民警在局三楼会议室认真收听收看了全国公安工作会议精神河南宣讲报告会。市局负责人刘坤,全体党委委员,各科所队室负责人和局机关全体民警参加会议。东方今报·猛犸新闻记者 田林 见习记者 白俊峰 通讯员 牛天慧

扶沟公安网警大队以党建促工作 协助破获一起民族资产解冻类诈骗案

□东方今报·猛犸新闻记者

田林 见习记者 王士伟

通讯员 李龙喜

今年以来,为深入推进“两学一做”学习教育常态化制度化,进一步提升网警大队支部的党建水平,扶沟县公安局网警大队党支部深入开展了“学习两会精神践行使命担当”主题教育活动、坚持“以案促改”及“纪律作风提升年”等多种形式的

警示教育活动,严厉打击和整治各种网上违法犯罪活动,近日网警大队协助县局刑侦破获一起民族资产解冻类诈骗案。

近日,扶沟县公安局网络民警在工作巡查中发现,有几十名群众参与的一个微信群打着“精准扶贫”、“慈善脱贫”的口号进行推广、宣传、吸收会员,并规定每人仅交纳几元、十几元和1元统计费,到后来即

可获取数十万元不等的巨额报酬。局领导立即组织民警对该线索进行研判并成立了专案组,全力开展专案攻坚,成功打掉了一个披着“慈善脱贫”、“解冻海外民族资产”外衣的民族资产解冻类诈骗犯罪团伙,抓获诈骗团伙成员10人,收缴作案手机18部、手机卡4张、银行卡10张,扣押涉案车辆2辆,追回冻结涉案资金30余万元。

项城市公安局举行“6·26”国际禁毒日宣传活动

□东方今报·猛犸新闻记者

田林 见习记者 白俊峰

通讯员 牛天慧

今年6月26日是第32个“国际禁毒日”。为进一步促进项城市禁毒宣传工作的深入开展,充分调动广大群众参与禁毒人民战争的积极性。6月26日上午9时,项城市“6·26”国际禁毒日宣传活动启动仪式在市禁毒教育法治宣传主题公园(北公园)隆重举行。市委副书记、政法委书记张文成,副市长陈志,市法院

院长张永波,市公安局负责人刘坤,政法委副书记薛峰,市检察院负责人李强,市司法局局长韩长春等领导出席启动仪式,全体局党委委员,局直各单位负责人、机关全体民警及禁毒志愿者共计300余人参加仪式。副市长陈志主持仪式。

与会人员及禁毒志愿者、社会各界群众积极参加了“珍爱生命 远离毒品”集体签名仪式。项城市豫剧团创作的快板《十九大精神照航程》、荒诞小品《猪八戒戒毒》、豫剧《林

则徐不禁烟毒誓不还》以戏代讲、寓教于乐的方式,赢得了周围观众的阵阵掌声,进一步加深人们对毒品危害性的认识,同时禁毒民警向群众发放各种禁毒宣传资料,并耐心向群众讲解毒品的危害以及如何识别、预防新型毒品等禁毒知识,使群众对毒品危害有了直观、全面的认识和了解。此次宣传活动,共向群众发放宣传资料三万余份,展出宣传展板六十余块,悬挂横幅一百余条,受教育群众达数万人。

周口文昌分局民警及时制止一起网络诈骗

□东方今报·猛犸新闻记者

记者田林 见习记者 王士伟

通讯员 王向东

6月25日下午3时40分,周口市公安局文昌分局民警许岩工作中发现辖区的村民小慧正疑似被网络诈骗。民警许岩立即找到许湾派出所值班民警朱军警官,经多方联系,民警和小慧家人始终找不到小慧,情况万分紧急。许岩和朱军通过排查发现,许湾街上总共有两个银行网点。民警果断采取“守”和“找”策略,一方面积极寻找小慧,一方面与两家银行协调沟通。一招奏效,下午5时20分,民警在银行工作人员帮助下找到了小慧。原来,小慧接到一个电话,对方自称是某公安局的,在电话中“正告”小慧涉嫌洗黑钱。对此,小慧深信不疑,并按照“公安局”的要求,准备将10万元钱转到“公安局的安全账户”上。在民警和其家人的耐心劝说下,小慧终于醒悟过来,意识到被骗了。目前,文昌分局已对此案进行立案侦查。

沈丘县公安局举行“6·26”国际禁毒日宣传活动

□东方今报·猛犸新闻记者

田林 见习记者 王士伟

通讯员 黄长春

第三十二个国际禁毒日,沈丘县禁毒委举办以“健康人生,绿色无毒”为主题的“6·26”国际禁毒日宣传活动。沈丘县委副书记、政法委书记、禁毒委主任贾庆伟,县政协副主席崔永华、县公安局局长、禁毒委副主任李恒新,县公安局班子成员及禁毒委成员单位有关人员及社会各界群众参加了活动。

贾庆伟及相关领导认真观看了宣传展览,充分认识到禁毒工作的重要性,并表示将一如既往地支持禁毒工作,努力营造良好的社会氛围。

肯定县禁毒成绩的基础上,要求把禁毒宣传与日常的公安保卫工作结合起来,

依托扶贫工作和一村一警活动,把禁毒宣传深入到基层,做到家喻户晓,人人皆知。活动现场,工作人员从禁毒知识与危害应该如何预防和抵制毒品,禁毒的法律法规等方面宣讲禁毒知识,教育群众要增强识毒、拒毒、防毒意识自觉远离毒品。通过发放禁毒宣传单、宣传手册、摆放展板、悬挂横幅等方式,教育引导群众“珍爱生命,远离毒品”。

民警走进敬老院 情暖孤寡老人

□东方今报·猛犸新闻记者

田林 见习记者 王士伟

通讯员 李龙喜

近日,扶沟县公安局汴岗派出所所长梁国军同志,带领民警万富杰,王龙伟入敬老院给老人讲解防火防盗安全常识,询问老人的身体状况,为老人带去了清凉矿泉水和生活用品,在酷暑炎炎之际给老人身心增添一抹清凉,让老人们倍感温暖。

敬老院老人们饱含深情地说:“感谢你们的帮助,你们是保护老百姓安全的卫士,你们辛苦了。”

在党和政府的号召下,汴岗派出所和梁国军一直与辖区老年之家的老人们保持着和谐的警民关系,给予他们力所能及的帮助,为他们送去温暖,解决生活中的困难。

扶沟汴岗派出所民警进辖区开展防火防盗安全宣传

□东方今报·猛犸新闻记者

田林 见习记者 王士伟

通讯员 李龙喜

夏季高温、用电量大、易燃易爆危险系数高。为进一步提高广大群众夏季防火防盗知识,近日,汴岗派出所深入辖区居民在其住宅、商铺等地选择合适点位安装探头,努力打造点成线,线成面的监控网络。为提高案件侦破效率,打击犯罪,震慑违法行为,扶正风气提供强有力的硬件保障。

一些事项,结合近期全国典型火灾案例,讲解火灾预防、火灾扑救和火灾逃生等消防常识。

同时,汴岗派出所敦促有安装条件的相关单位进行集中安装,鼓励辖区居民在其住宅、商铺等地选择合适点位安装探头,努力打造点成线,线成面的监控网络。为提高案件侦破效率,打击犯罪,震慑违法行为,扶正风气提供强有力的硬件保障。